



H O T Ă R Î R E

„20” martie 2008

Nr. 32

mun. Chișinău

Cu privire la Planul de acțiuni privind
realizarea Strategiei de reformă a
Administrației Publice Centrale în cadrul
CSȘDT al A.Ș.M. în anul 2008

În scopul executării Hotărârii Guvernului Republicii Moldova nr.59 din
25.01.2008 „Pentru aprobarea Planului de acțiuni privind realizarea Strategiei
de reformă a Administrației Publice Centrale în anul 2008”, Consiliul Suprem
pentru Știință și Dezvoltare Tehnologică al Academiei de Științe a Moldovei

H O T Ă R Ă Ș T E:

1. Se aprobă Planul de acțiuni privind realizarea Strategiei de reformă a
Administrației Publice Centrale în cadrul CSȘDT al A.Ș.M. în anul 2008
conform anexei.

2. Controlul asupra executării Hotărârii revine dlui academician Boris
Gaina, Secretar științific general al A.Ș.M.

**Președinte al A.Ș.M.
academician**

Gh. DUCA

**Secretar științific
general al A.Ș.M.
academician**

B. GAINA

Planul de acțiuni
privind realizarea Strategiei de reformă a
Administrației Publice Centrale în cadrul CSSDT al
Academiei de Științe a Moldovei în anul 2008
(Hotărîrea Guvernului Republicii Moldova nr. 59 din 25.01.2008)

Nr. d/o	Obiective	Acțiunile necesare pentru realizarea obiectivelor	Termenul limită de realizare	Responsabilii	Indicatorii de monitorizare
I. Reorganizarea administrației publice centrale					
1.	Optimizarea instituțională și funcțională a autorităților administrației publice centrale (AAPC)	1. Va continua activitatea de optimizare a structurilor organizațiilor publice din sfera științei și inovării (Reformarea instituțiilor de cercetare din sectorul agroalimentar)	Decembrie	Consiliul Suprem pentru Știință și Dezvoltare Tehnologică al A.Ș.M.	Hotărîrea Guvernului după aprobare
		2. Analiza regulamentelor direcțiilor CSSDT al A.Ș.M. în vederea elaborării propunerilor de excludere a dublărilor de funcții între acestea	Noiembrie	CSSDT	Propuneri de modificare a regulamentelor direcțiilor
2.	Focusarea organelor centrale de specialitate ale APC asupra elaborării și coordonării strategice ale politicilor sectoriale	1. Instituirea direcției politici, management și monitorizare în sfera științei și inovării	Februarie	CSSDT	Hotărîrea CSSDT al A.Ș.M.
II. Procesul decizional					
3.	Introducerea și utilizarea tehnologiilor informaționale și comunicaționale	1. Implementarea sistemului integrat de circulație a documentelor electronice și informatizarea lucrărilor de secretariat	Decembrie	Centrul Resurse și Rețele Informaționale, Direcțiile CSSDT	Direcțiile CSSDT
III. Managementul resurselor umane					
4.	Formarea unui corp de funcționari publici profesionist	1. Instruirea funcționarilor publici în vederea dezvoltării capacităților manageriale, de planificare strategică, studiere a limbii engleze, utilizare a tehnologiilor informaționale etc.	Decembrie	CSSDT Direcția personal și secretariat	Numărul funcționarilor publici care au frecventat cursuri de instruire
IV. Managementul finanțelor publice					
5.	Crearea unui sistem eficient și durabil de interacțiune a procesului de elaborare a politicilor cu procesul bugetar	1. Raportarea trimestrială despre eficiența utilizării resurselor financiare în instituțiile din sfera științei și inovării	Trimestrial	CSSDT, Direcția finanțe și contabilitate a CSSDT	Numărul de rapoarte privind eficiența utilizării resurselor financiare
V. Participare și comunicare					
Obiectivele și acțiunile compartimentului V conform Planului de acțiuni al Guvernului țin de competența Aparatului Guvernului					
VI. Monitorizarea implementării					
Obiectivele și acțiunile compartimentului VI conform Planului de acțiuni al Guvernului țin de competența Aparatului Guvernului					
Denumirea obiectivelor sunt identice cu cele preconizate în Planul de acțiuni ale Guvernului					